

BAJA-BÁCSKA

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELOFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A nemzeti egység kibontott zászlaja

alatt országszerte megindult a szervezkedés a magyar erők összefogása érdekében. Több mint három-ezer községben és városban alakultak meg a helyi keretek, amelyek a szervezkedés körének a nép felé való minél szélesebb kimélyítésére hivatottak.

Nagy, nemzeti jelentősége van ennek a megmozdulásnak, amelynek élén Gömbös Gyula miniszterelnök áll. Ilyen sorsdöntő időkben, mint amilyenben élünk, tömörülnie kell a nemzet minden erejének, hogy az élénk társul, sorsunkat megoldó problémákat minél sikeresebben oldjuk meg. Ennek a célnak érdekében van szüksége Gömbös Gyulának egy rugalmas, feltétlen nemzeti alapon álló s a reformoktól vissza nem riadó pártszervezetre, amely — eltérőleg az eddigi pártalakulásoktól — senkit sem zár ki szervezetéből, senki ellen nem indít harcot, sőt feladatának tekinti hogy még azokat is meggyőzze a főnőrlés országmentő fontosságáról, akik ma még talán kisütően szemlélik ezt a megmozdulást, vagy nem érezték át kellően a nemzeti erők harmonikus együttműködésének rendkívüli jelentőségét.

Ez a szervezkedés mindegyikét még a népi erőkre kíván támaszkodni. Ez önként követelzik, abból a programból, amelynek pontjait Gömbös Gyula miniszterelnök a Nemzeti Munkatervben tárta az ország nyilvánossága elé. Ezt a programot, amely a Nemzeti Egység Pártja szervezkedésének fundamentumát jelenti, tele van reformgondolatokkal, de célkitűzéseit nem a meglévő értékek forradalmi lerombolásával, hanem a természetes fejlődés realpolitikájával kívánja biztos tempóban tartott tervszerű előrehaladással meggyógyítani.

A Nemzeti Egység Pártjának szervezkedése tehát történelmi jelentőségű mozzanat a magyar nemzet életében, amely nem retten vissza a titkos választójog alkalmazásával a magyar közelet erőinek őszinte népi megnyilatkozásától, de ugyanakkor nem zárja ki a közügyek területéről azokat a konzervatív értékeket sem, amelyeknek munkabánterés elszakíthatatlan kapcsolatát jelent a magyar közelet történelmi kialakulásával. Sőt minden törekvé-

sünk arra irányul, hogy minél több értéket összpontosítsunk ebben a széles mederrel bíró, minden magyart egységbe foglalni kívánó szervezkedésben, mert amikor adva van egy népies erőkre támaszkodó szervezet s ennek programja az új Magyarország megalapozását és továbbbi dicső életet kívánja szolgálni mulhatatlanul szükségünk van olyan vezetőkre, akik nemcsak hogy megértik a kor szellemét, de mint kiművelt fők el is tudják látni azokat a feladatokat, amelyeket ezek a nehéz és sorsdöntő napok parancsolóan előírnak.

Őszinte örömmel tölti el lelkünket, amikor látjuk, hogy az ország leg-
próbb falucskájában is kigyullt az őrszemek s bevilágítanak tábor-tűzükkel a széthúzásra s pártoskodásra hajlamos magyar erők észak-kájába. Az őrszemek elfoglalták helyüket s a sereg toborzása biztalan halad előre a nemzeti egység jegyében. Peldátlan a magyar törté-

zelemben, hogy ilyen rövid idő alatt ilyen eredménnyel zárulódjon szervezkedés, mint amit a Nemzeti Egység Pártja fel tud mutatni. Ez nyilván mutatja, hogy a tudat alatt ott szunnyad mindenki lelkében az a hő óhajítás, hogy ez a sokáig nélkülözött nemzeti egység tetet öltö-
sön, mert mikor világszerte azt kell tapasztalunk, hogy csak a szervezeti erők tudják megvetni hátukat az élet eltipró megnyilatkozásaiával szemben, lehetetlen, hogy mi, megcsoukított s erőnkben megfoglyatkozott magyarság, ne ismerjük fel az összefogás nemzetmentő jelentőségét.

Ezt a kévét Gömbös Gyula kö-tölte össze s ő hivatott öröködni azon, hogy avatatlan gonosz kezek szét ne bontsák azt, mert ha ismét bomlott kéve módjára az idők szele játszi kedvének martatéka leszünk, nagy kérdés, hogy ilyen világgazdasági és politikai pusztító órákban a szerie gondolkodó nyolc milliányi magyarság megállja-e helyét a Dunamedencéjében.

tásának során a törvényhatóság kép-
viseletében Méltóságodat tisztelettel és melegen üdvözl.

Mindnyájan tudatában vagyunk annak, hogy valóban történelmi időkben élünk. Londonban a világ valamennyi nemzetéből megalakult gígászi értekezlet talán ép ez órában dönt a világ sorsa felett és az ott hozott határozatokat végrehajtása, vagy az életbe való helyes átülte-kése talán súlyos felelősséggel járó kötelességeket ró még az ilyen kis point-ekre is, aminők vagyunk.

Nem közömbös tehát ránk nézve ezekben az időkben, hogy kinek a kezébe adjuk a gyeplőt.

Tudjuk azonban, hogy Méltóságod patinás nevet, történelmi multat, gazdag ismereteket és a megyei közigazgatási gyakorlatban kicsiszolt és sokoldalú routint hozott magá-
val, de hozzá azt a nagy értéket is, amelyet a Szege városával való összekapcsolatásunk jelent a szá-munkra.

Eppen ezért örömmel várjuk, hogy az a kötelék, amely főispánná való kinevezésével hozzánk fűzi, az eskü szentségével megpecsételve, szorossá és véglegessé váljék.

Tisztelettel felkértem tehát Méltóságodat, hogy az előirt esküt a törvényhatóság színe előtt esküni méltóztassék.

Lapzárta miatt hoinapi számunkban folytatjuk.

Váradai és micskei Baranyai Tibor főispán beiktatási ünnepélye.

Borongós reggelre ébredt ma hétfőn, 26-án Baja városa. A főispáni beiktatás ünnepélyének rendezői aggodalomatosan tekintgettek az égre, de e hamarosan kitisztult az ég és kellemes hős idő kedvezett a szép ünnepélynek.

A fővonalak házain nemzeti színű zászlók lobogtak s az utcán sűrűn követtek egymást az ünnepi ruhába öltözött helybeli és vidéki polgárok.

Váradai és micskei Baranyai Tibor főispán vasárnap délben érkezett meg családjával és szegedi titkárai kíséretében.

Hétfőn reggel hajón megérkezett Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke. Baranyai Tibor főispán fogadta a városi és megyei fogadó bizottság élén.

A vendégek — kiknek névsorát hoinapi számunkban kö-

zöljük, részben vasárnap délután, részben hétfőn reggel érkeztek.

A szegedi küldöttség külön autóbusszon jött.

Az ünnepélyes beiktatás a 8 órai misével kezdődött, melyet dr. Gonczlik Kálmán apát, esperes-plébános celebrált.

Utána a bizottsági tagok a szépen feldisizített vármegye-házára vonultak, ahol 9 óra-
kor megkezdődött az ünnepélyes beiktatás.

Dr. Szabovljevič Dusán a megnyitó alkalmából a következő beszédet mondotta:

Méltóságos Főispán Ur!
Bacs-Bodrog vármegye közönsége hz imént örömmel és lelkesedéssel határozta el, hogy Méltóságodat a megye főispáni székebe ünnepélyesen beiktatja.

Boldog vagyok, hogy én lehetek az első, aki e határozat foganatosí-

Tárgyalás a jugoszláv felkelők ellen.

Az államvédelmi bíróság egy heti tárgyalás után most hirdetett ítéletet Korcsulancs Simon és társai-szákai lakosok ügyében, akik ellen az a vád, hogy a horvát felkelők szervezetének (usztaskik) voltak tagjai, melynek központja Zágórában volt, a vád szerint fegyvereket csempésztek Jugoszláviába s céljuk az volt, hogy felfegyverezték a lakosságot és felkelést szítsanak annak érdekében, hogy az ország egy részét, — mint külön horvát államot elválasz-szák a jugoszláv királyság területéről. A bíróság a szökevényben levő Korcsulancsot in contumaciam életfogytiglani fegyházra, Martinovic Ivánt 20 évi börtönrre, Bilan Mari-
ánt pedig fegyver elrejtése miatt 8 évi börtönrre ítélte.

Az iskolai év vége.

Valamikor régen, Péter-Pálkor fejezték be a tanévet az iskolák, az idén a június 25-iki vasárnapon már az összes bajai középiskolákban megtartották a záróünnepélyeket, kiosztották a jutalmakat és értesítőköteteket.

Mi jól emlékezünk még arra a kellemetlen egyhétre, mely az utolsó vizsga napjától az évszázó ünnepélig eltelt, amikor előadás már nem volt, de azért nem volt szabad a vidéki diákoknak hazamenni.

Tanárnak, diáknak, szülőknek egyaránt kellemes ez a mostani rendszer.

A vasárnapi évszázó ünnepélyek keretéből kiemelkedett Türr István fiú felsőkereskedelmi és a Pappváry Elemérné női kereskedelmi iskola ünnepélye.

Mind a két intézet most ünnepelte fennállásának iz éves fordulóját, mind a két intézetet Legány Dezső igazgató szervezte meg, akit a kultuskormány a soproni fiú felsőkereskedelmi iskolához helyezte át igazgatói minőségben.

Ugy az intézet tanári kara, mint az iskolák mostani és végzett növendékei, valamint a város polgársága felhasználta az alkalmat, hogy az évszázó ünnepélyen elbucsuztassák Legány Dezső igazgatót.

A női felsőkereskedelmi iskola féltízor csak rövid záró ünnepélyt tartott, melyen dr. Kerekes György igazgató vázlatosan ismertette az iskola tíz éves működését; megemlékezett Legány Dezső érdemeiről, aki az iskolát alapításától kezdve öt éven vezette, mint igazgatót.

A jutalmak és bizonyítványok kiosztása után az egész tanártestület a tanulókkal és vendégekkel együtt átvonult a tanítóképző iskola rajztermébe, ahol a fiú felsőkereskedelmi iskola évszázó ünnepét tartotta.

Legány Dezső igazgató évi jelentésében beszámolt a két kereskedelmi iskola alakulásának történetével; az elmúlt tíz esztendő fontosabb eseményeiről; megállapította, hogy a tanulók létszáma évről-évre apad, aminek most főképp a háborús évek születéseinek az elmaradása az oka. A tanulmányi eredmény javuló tendenciát mutat. A tavalyi

év folyamán egyetlen kevésbé szabályszerű viselkedés sem akadt, eltávolítani pedig senkit sem kellett.

Elismerést és halálát fejezte ki a kultuskormány, a hatóságok, a bajai társadalom iránt; közérdekű törekvéseit nagy szeretettel támogatja a bajai közéletnek minden tényezője; külön megemlékezett a sajtóról is, mely mindig készségesen pártolta az iskola érdekeit.

Értekezvény vett búcsút tanártársaitól, volt és jelenlegi tanítványaitól — jóbarátaitól.

A meleg tapsnál honorált beszéd után Balog Miklós — az intézetnek kezdetétől fogva tanára — tanártársai, Rózsa István okleveles tanár, a végzett növendékek és Ruttkay Andor a mostani tanítványok nevében búcsút adott el Legány Dezső igazgatótól.

A női kereskedelmi iskola egyik növendéke kedves beszéd kíséretében virágcsokrot nyújtott át a távozó igazgatónak.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester állott fel azután szólásra. Nem szokott improvizálatlanul beszélni, de most könnyű feladat előtt áll, mert csak azt kell elmondania, amit a szíve, lelke érez.

Régóta kapcsolata vannak a közoktatással, mert szabadkai főjegyző korában tanügyi referens volt. Sokszor látott pompázó épületeket, díszes falakat, márvány lépcsőket, de amikor bejárta az ilyen fényes külsejű iskolákat, sokszor érezte a hiányát — a léleknek. Járt viszont nádfedeles iskolákban, melyeknél hiányzott a külső fény, pompa, de annál több szeretet és lélek lakozott bennük.

Ugy érzé, hogy a mi fiú kereskedelmi iskolánk is ilyen egyszerű külsejű iskola, melyből azonban most távozik a szív — a lélek.

Mégis nem a szomorúság érzésével vesz búcsút, mert jól tudja, hogy Legány Dezső igazgató áthelyezése Sopronba jól megérdemelt kitüntetés, csak kezdete egy szépen felfelé ívelő pályának.

Kéri, hogy távozása dacára, hagyja itt azt a szellemet, mellyel az iskolát eddig is vezette, hogy az intézet a megkezdett utat haladhasson tovább.

A nagyszerű beszéd után Legány Dezső válaszolt szinte könnyekig meghatva. Nem tudja, mikor volt nehezebb beszélni, akkor e, amikor tíz év előtt az első évszázó beszédét mondotta, vagy amikor most utóliára beszél itt mint igazgató.

Nemcsak az iskola, de az egész város szívéhez nőtt s fáj az eltávozás. Tíz év előtt, amikor Bajára jött, nem volt egy ismerőse sem, most sok százan vannak barátai. Ugy érzi, hogy ha a közéleti munkásságában voltak ellenfelei, de ellenségei soha s ha mégis volna valaki, aki tudtán kívül megbántott, attól bocsánatot kér.

Munkásságában mindig az igazságot kereste, azt igyekezett megközelíteni.

Meleg szívvel vesz búcsút munkatársaitól, tanítványaitól s jóbarátaitól; igéri, hogy mindig szeretettel gondolt Bajára, ahol férfi korának legszebb tíz esztendejét töltötte el.

Hosszan tartó meleg taps fejezte ki a hallgatóság együtt érzését; a megjelent vendégek sorra hozzájárultak, hogy elbucsuzzanak a szeretett igazgatótól s Baja város népszerű polgárától.

A himnusz fejezte be a szép ünnepélyt.

Rajzkiállítás a gimnáziumban.

(Folytatás)

Szombati számunkban már méltattuk a reálgimnázium rajzkiállítását, de a közszemlére kitett rajzok készítőinek névsorát nem ismertethettük. A hely hlányossága most sem engedi, hogy valamennyi diákot bemutatassuk, csak a legügyesebb rajzok alkotóinak névsorát adjuk.

Az elsősök közül különösen Bartos István, Dimitrievics Miklós, Kemény Gyula, Pogonyi Flórián, Preimayer Pál és Szilágyi István tünnek ki. A második osztályból Birinyi Endre, Bóné Zoltán, Járóvits Kálmán, Hadanits István, Pohl Jeromos, Szabó Rezső, Szokolay Gyula és Tar Endre.

A harmadik osztályból pedig Agócs József, Bénis Ferenc, Göbél János, Józsa Alajos, Horváth Gyula (Istvánfia), Horváth Gyula (Ivánfia), Pfeil János és Ritter Gyula jeleskedtek.

A negyedikesek közül Bacsó János, Bódi István, Elmer János, Hobán József, Lábai László, Lakatos János, (a szentjánosi utat ábrázoló rajzának távlatá figyelemreméltó), Novák Antal, Rull László, Schwalm Pál és Turánszky Nándor vitték el a babért.

Az ötödik osztály legjobb rajzolóinak felsorolásánál egy csendes kis gyerek kedvéért megszegjük a nevek abc-szerinti felsorolását: Szósz Pál akarjuk külön kiemelni. Szósz Pálnak már a másolásai is magára hívja a szemlélő figyelmét, de a

természet után készült képei valószínűleg nagy hatást gyakorolnak a szemlélőre; különösen megkapó az a két rajza, amelyeken édesanyját és egy osztálytársát: Rácz Barnabást örökítette ifj. Éber Sándor tehetősége tanítványa. — Kitűnnek még mellette: Erdélyi Pál, Obmann Tibor, Rabatin Gyula, Vágvölgyi Ferenc és Zillich Zoltán.

A hatodikosok közül különösen Garajszky János és Görhöny József vonták magukra a figyelmet. Mindkettő határozatlan tehetősége, de külön is kell foglalkozni Garajszky János nevével, akinek olajfestményei, portréi, tájképei és különböző tervezetei (Aero-kör és az Önképzőkör hirdetési táblája), mind-mind megragadják a szemlélőt és azok szilárd hitet támasztják, hogy még gyakran fogunk nevével találkozni, mind a fiatal, tehetséges művésztanárának méltó tanítványaként.

A hetedikesek közül Átyánszky Ernő, Bogár János (olajfestmények), Obmann József, Scharpf Ede (sugovica parti rész, olajfestmény) és Turopoli Arisztid nevét kell felemlitenünk.

Az ötletes plakáttervezők és a művészi rajz-szak növendékei közt nagyrészt az előbb felsoroltakat találjuk, még külön ki kell emelnünk Dániel Antal, Brunovszky Tamás, Horváth László, Schneider J., Steller László és Szorg Antal (elsősök), Mayer György, Pelikán János, (III.) Graf István, Szász Tamás (IV. o.), Bence Gábor (VI. o.), Gyurkity György, Weber István, hetedikes és Karlicskó Mátyás, valamint Rabatin József maturandusok nevét.

(—)

Beiratkozás a bajai áll. női felső kereskedelmi iskolába.

A női felső kereskedelmi iskolába a beiratkozás június 26-án és június 27-én lesz. Felvételi díj 16 P. A jeles és jó előmeneteli tanulók hadiárva és gyámoltak ebből csak 2 pengőt fizetnek valamint a teljes tandíjfizetés alól is mentesek. Az egész évi tandíj 162 pengő, amely októbertől 6 részletben fizetendő. kiváló előmeneteli tanulók tandíj-kezdményben részesülnek. A segélykönyvtárból a szegény tanulók tankönyveket is kapnak.

Szent Antal-utca 25. sz ház, modern 6 szobás parkettás lakással, 395 négyszögöl telekkel elköltözés miatt

sürgősen eladó!
Ugyanott egy alig használt gáztűzhely eladó.

Tátra-Matlárháza

Legideálisabb nyári tartózkodási hely a Magas-Tátrában. 920 méterrel a tenger színe felett. Tökéletes modern komfort. Fizikális-diétás gyógykezelés. — Hízókúrák. — 180 szoba folyó hideg és melegvízzel. Tökéletes orvosi berendezkedések.

Zene, hangverseny, ideális sporttérőregek

Vasuti és villamos állomás Tátralomnic. — Posta helyben. Vezető orvosok: *MU. Dr. Holzmann és MU. Dr. Eckstein.*

Információkkal szívesen szolgálnak az **Utazási és Menetjegyiroda** Budapest VI., Andrásy ut. 19. szám alatt és az **igazgatóság**, Tátra Matlárháza CsR.

A tanítóképző intézet vizsgáinak eredménye.

Tanítóképesítő vizsgálatra jelentkezett 49 jelölt, képesítést nyert: 41. Római katholikus kántorképesítőre jelentkezett 22 okleveles tanító, képesítést nyert 18.

Német tannyelvi iskolában való tanításra is képesítetett 9 tanító.

Horvát tannyelvi iskolákban való tanításra is képesítetett 1 tanító.

A képesítővizsgálatok június 16-án kezdődtek és 24-én fejeződtek be. A vizsgálatok elnöke Balázs Béla kir. főigazgató volt.

— **Bágyadt, levart, dolgozni képtelen egyéneknél a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabadlá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet.** Beható kórházi kísérletek folyamán bebizonyult, hogy a **Ferenc József** víz szellemi munkásoknál, neurasthénis embereknél és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatása gyomor- és béltisztó szer.

Honvéd árvák intézeti elhelyezése.

Budapest székesfőváros közönsége boldogemlékű József főherceg Ur emlékére létesített árvaházi alapítványi helyek betöltésére pályázatot hirdet.

A budapesti József árvaházban három, az Erzsébet leány árvaházban kettő alapítványi hely kerül betöltés alá.

Pályázhatnak a m. kir. honvédség kötelékébe tartozó, vagy tartozott apának törvényes leszármazottjai, árvái, félárvái amennyiben vagyontalank, épestűek és elméjük és a fia árva 10, leány árva 12. életévét nem haladta.

Kellően felszerelt bélyegtelen kérvények legkésőbb f. évi július hó 15-ig a m. kir. Honvédelmi Miniszter Úrhoz nyújtandók be.

Felhívom a pályázni óhajtokat, illetve szülőjüket, vagy gyámjukat, hogy a részletes tudnivalóért forduljanak a városi rokkonnyilvántartó hivatalhoz. (Városháza I. emelet 9. sz. szoba.)

HIREK.

— **Uj ügyvéd Baján.** Dr. Spitzer László, aki gyakorlati éveit dr. Sándor Imre ügyvéd irodában töltötte, sikeresen letette az ügyvédi vizsgát és irodáját Baján, Kossuth Lajos-utca 21. számú ház alatt (Pollácféle ház) megnyitotta.

— **Negyvenkét új tanító hagyta el a tanítóképző iskolát.** Az idei tanítói képesítőre 49-en jelentkeztek; hetet visszautasított a vizsgáztató bizottság, 42-en oklevelet nyertek. Szombaton vészöltek be a kántori vizsgák.

— **Vásár Hajóson.** Hajós község előljárósága közhírré teszi, hogy Hajóson a szohásos nyári országos vásár folyó évi július hó 3-ik napján fog megtartatni. Az állatvásárra járványmentes területről szabályszerű járattal állatok félhajthatók. A vásártérre reggeltől 5 óra előtt félhajtatni tilos. A m. kir. kereskedelmiügyi minisztérium 89505/901. sz. rendelete értelmében figyelemzettjük a vásárt látogató vidéki iparosokat és kereskedőket, hogy iparigazolmányaik és forgalmi adókönyvecskéik fölmutatását fogja tőlük követelni a hatóság, akik tehát ezeket fölmutatni nem tudják, azok az árulástól eltillanak!

— **Számos női bajnál a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.** A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanusítják, hogy a rendkívül enyhe hatású **Ferenc József** vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák.

— **Szenzációs fordulat a szegedi leányegyetemi mozi fűtő ügyében.** Tegnapelőtt délután szenzációs fordulat történt a szegedi leányegyetemi fűtőüzem büntügyében. Tegnapelőtt szabadlábra helyezték a Csillagbörtönben fogvatartott Bálint Kálmánt, aki néhány hónappal ezelőtt elégette Tóth Ilonkát. Az orvosszakértők szerint ugyanis nem lehet teljes pontossággal megállapítani azt, hogy Tóth Ilonka életben volt-e, amikor begyömészölték a kazánba és ezért a kazánfűtő védekezését kellett elfogadni

— **Cyánózás után edes a pihenés**

Püredi Sándor okl. vegyészernök cyánózó vállalata, Baja, Csirfusz Ferenc-utca 12. szám. Lakásvizsgálattal megbizva. Liszka és Hideg szobafestők, Baja, Katona József utca 3. szám. A lakásvizsgálat díjtalan!

SPORT.

FOOTBALL.

Félegyháza válogatott—Baja válogatott football-mérkőzést a félegyháziak nyerték erős kiűdelem után 6:4 arányban.

Megyeházzal

szemben Walkó tér 3. sz. házban **üzlethelyiség azonnalra kiadó!**

Irodának is alkalmas ÜZLETHELYISÉG

július 1-re jutányosan kiadó.
Szent István-tér 7.

Löverseny.

A tegnapi nap folyamán zajlott le a Lökertben Baja város polgári lövész egyleteinek versenye szép érdeklődés mellett. A verseny igen szép eredményeket hozott és hiszszük, hogy ez a gyönyörű sport hamarosan még nagyobb közkeveltségnek fog örüdeni.

Az eredmények a következők:

I. Csapatversenyben.

1. Turul PLE. szakosztály 607, 2. Postás L. szakosztály 597, 3. Vitézek PL. szakosztály 575, 4. Szent-istváni PLE. 544, 5. Turul II. csapata 515 egységgel. Az első csapat ezüst, 2-ik csapat bronz érmet, a harmadik oklevelet nyert.

II. Egyéni verseny.

1. Kiss Zoltán 131, II. vitéz Rapsányi István 129, 3. vitéz Kemény Zoltán 128, 4. Tschek Gyula 126, 5. Oliva János 126, 6. Máthé Béla 126, 7. Köves Benedek 125, 8. Bálint Ferenc 125, 9. vitéz Kara János 125 és 10. Rónai Péter 118 egységgel. Az első három éremdíjat nyert.

III. Hölgyverseny.

1. Szentirmai Edéné 88, 2. Szabó Kató 86, 3. Rétyi Mici 76, 4. Pogány Mária 72 egységgel. Az első három éremdíjat nyert.

IV. Baja város bajnoksági verseny.

Baja város 1933. évi céllövő bajnoka Szentirmai Ede 250 egységgel.

Okos ám

Karcsi a footballkapus

„Ez a footballmeses és pompás. Egy egy évi ma mindössze vas. A gyűlölködés, a féltés, a féltés. Neked a szövegnek, a „FRUIT”!”

Téhat:

Tudod mit?

Együnk FRUITT!



A FRUITT! cukorka kedveskedő befolyásolja a hangulatot. Kapható 10 és 40 filléres csomagolásban. Gyártja: Stühmer Frigyes r.t., Budapest.

A szép eredmények bizonyítják, hogy a lösport városunkban hatalmasan fejlődik és gyorsan tör előre.

A bajai járás PLE csapatverseny.

F. hó 25-én megtartott bajai járás (községek) PLE csapat verseny eredménye:

1. Bácsborsód 532, 2. Csátaja 511, 3. Nagybaracska 498, 4. Csávoly 485, 5. Bátmonostor 480, 6. Vaskút 471, 7. Gara 462, 8. Hercegszántó 441, 9. Dávod 432, 10. Szeremle 417 és 11. Bácsbokod 403 egységgel. Felsőszentiváni PLE f. hó 29-én lövi le járási löversenyét.

A fenti eredmény alapján a bácsborsódi és a csátajai PLE győztes 5-ös csapata fog indulni a f. hó 29-én tartandó vármegyei löversenyen Csávolyon.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZ L. ENEL.

URÁNIA

**Junius hó 28-án, szerdán,
Junius 29-én, csütörtökön,**

Magyar néta, magyar beszéd, magyar móka, tánc!

**ÉN | MÜG
A SOGOR.**

Hangos filmszkeccs 2 film és két színi erőztésbe.

FŐSZEREPBEN:

**Sugár Gyula, Pintér Manci,
Vajdaffy József, Császár Teri,
Beregi Gyula.**

KIEGÉSZÍTÉS:

HIRADÓK

Cigányzene!

Az esti előadások a kertmoziban!

APRÓHÍRDETESEK.

— Házakat épít, átalakít és tartozoz kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti ut Telefon 290.

Zongora- és cimbalom hangolást javítást olcsón, lelkiismeretesen elvállalok. Magyar János, Központi.

Megnyitás!

A Bajai Strandfürdő június 1-én hivatalosan megnyílt!

Van szerencsém tisztelttel a nagy-érdemű közönség szíves pártfogását kérem.

Fürdőárak:

Belépti jegy személyenként P — 30
Diák és gyermekjegy „ P — 20
Családi kabinok 4 személyre 40 P.,
5 személyre 50 P., úgy hogy ezen
családi kabinokat két család is bére-
lheti. 1 Szonieteg 12 pengő. A
csónak ittartása díjtalan. **BUFFÉ.**
1 kisfröccs 12 filler, 1 nagy fröccs
18 fill. Vajaskenyér, szalámi s.b.
a napi áron. Teljes tisztelttel!

Ács János strand-fürdő-
tulajdonos.

Butorozott szoba kiadó!

ATTILA-UTCA 25. SZ.
alatt.

ALKALMI VÉTEL VAGY CSERE!!

A vaskuti uton, közel a városhoz, 44.000 négyzetföldi jöminőségű tanyabirtok teljes felszereléssel

igen olcsón eladó

vagy elcserélhető megfelelő értékű házzal. (Adómentes új ház előnyben). Ugyanitt egy csaknem teljesen új csukott autó és egy könnyű Körber-féle székelt korsi (bátár) eladó.

Cím a kiadóban!

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

Örök áron eladó:

Bács megyében kisebb nagyobb tanyás és tanya nélküli elsőrendű minőségű birtokok, szőlők, telkek, házak.

Baranyamegyében

100 kis holdas elsőrendű tanyás birtok családi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő minőségű bácskai földért elcserélhető

Tolnamegyében 300 kis holdas, síkfekvésű, fekete homok (humus), prima épületekkel ellátott tanyás birtok.

130 kat. hold prima fekete talajú tanyás birtok.

Kiadó haszonbérleti földek:

Pest megyében 240 kat. hold, műut mellett, a várostól 8 km.-nyire egy tanyában, megfelelő gazdasági épületekkel és cseledtiakosokkal.

140 kat. hold a várostól 16 km.-nyire, a vasútállomástól 1 km.-nyire, falutól 6 km.-nyire fekvő, ezen birtokon van mintegy 90 kat. hold területű kétharmad részben fekete, költött talajú, egyharmad részben homokos talajú szántó, 8 kat. hold prima kaszáló, 2 kat. hold szőlő mintegy 40 kat. hold legelő, a többi terület tanya és gazdasági udvar.

Tolnamegyében 400 kat. hold, teljes élő és holt felszereléssel, véttel, kifizetett évi bírral és adóval, cseledtibírral stb. családi okok miatt azonnal átadó. Átvételre kell: 57.000 pengő. Aratáskor átvéve csak holt felszereléssel kell hozzá 17.000 pengő + 5000 pengő kaució.

633 magyar hold, 1200 kat. hold öszi átvételre de aratás után munkálatok azonnal megkezdhetők.

Baján és környékén

Földek, szőlők vételét és eladását, valamint haszonbérleti földek bérbeadását és bérbevitelét gyorsan és lelkiismeretesen közvetíti:

Meskö Illés

44274/1932. VII. t. F. M. sz. a. engedélyezett ingatlanok forgalmát közvetítő irodája, Baja, Szent István tér 7. szám.

Palotabozsokon (Baranya megye)

vasút állomással szemben gyönyörű fekvésű helyen villaépület villanyvilágítással 800 négyzetföldel termőszőlő gyümölcsfakkal, különböző felszerelésekkel eladó, vagy hosszabb esztendőkre azonnali beköltözhetőséggel olcsón bérbeadó.

Ügykötőjék a zugügynököktől mert azok felelősség és hatósági ellenőrzés nélküli munkálatokkal csak bajt és kellemetlenséget okozhatnak.

Használt ajtók és ablakok kaphatók az ETERNIT-UDVARBAN BUDAPESTI-UT

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

június 26-tól július hó 3-ig:

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL**
gyógyszertára.

APRITOTT akácfa
100 kg. 3'20 P.

Hazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5'20 Pengő.

prima gázgyári és porosz diókoksz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefonszám 356. —: Áraink házhöz szállítva értendőek.

A Kertvárosban családi lakóház megszerzése könnyen lehetséges

ha érdeklődik

**Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MINÁLY**
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Bakanek és Goldberger
könyvnyomdája
Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.